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МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ

Руській, це стосується і маршруток, для яких пе-
ред автовокзалом буде облаштована зупинка. Та-
ким чином ми розмежуємо ці види транспорту. 
Крім того облаштуємо зелену зону там, де зараз 
четвертий корпус Гравітону. Власне його і хочуть 
переобладнати під новий автовокзал. 

Будуватимуть новий автовокзал власники 
четвертого корпусу Гравітону. Вони будуть за-
йматись виготовленням проектно-кошторисної 
документації та будівництвом об’єкту. Їм також 
це вигідно, адже разом з новим автовокзалом 
буде побудована й інфраструктура: кафе, готельні 
номера та торгові приміщення. 

Варто зазначити, що перенесення та модер-
нізація автовокзалів – не єдина наша мета. Про-
ектно-кошторисна документація з будівництва 
підземного переходу на розі Проспекту та вулиці 
Стасюка виготовлена за першою чергою. Якщо в 
інвестора будуть гроші, то будівництво переходу 
почнеться вже цього року. На Червоноармійській, 
коли директор ринку завершить реконструкцію, 
ми знову повернемось до питання будівництва 
там підземного переходу. У нас є ще одне до-
сить вузьке місце – вулиця Хотинська, дово-
диться думати про її розширення. 

СТАТИСТИКА, ФАКТИ, ПОДІЇ

За матеріалами програми «Суть речей» 

Громадські організації українсько-молдовсько-
румунського прикордоння об’єднуються

З 24 по 27 лютого 2011 р. у м. Белць, Рес-
публіка Молдова відбувався заключний тран-
скордонний семінар в рамках тристороннього 
проекту «Вплив неурядових організацій та за-
собів масової інформації на рівень прозорості 
влади в прикордонних регіонах України, Респу-
бліки Молдова та Румунії». Метою заходу був 
обмін досвідом та узагальнення кращих прак-
тик неурядових організацій Єврорегіону «Верх-
ній Прут» щодо вироблення навичок взаємодії 
НУО, засобів масової інформації та влади з ме-
тою підвищення прозорості, відповідальності 
та підзвітності органів влади громадянами.

Впродовж  пленарних засідань були заслу-
хані промови лідерів НУО Чернівецької області 
(Україна), Сучавського повіту (Румунія), Белцько-
го муніципія та північних районів Республіки 
Молдова, науковців, представників ЗМІ, орга-
нів влади і місцевого самоврядування. До них 
долучилися також Марина СКЛІФОС, коорди-
натор Програми «Схід-Схід: Партнерство без 
кордонів» Фонду Сорос – Молдова; Ніканор 
Думітру ТЕКУЛЄСКУ, Генеральний Консул Ру-
мунії в м. Белць; Максим ПЕТРОВ, Віце-Консул 
України в м.Белць; Раду ЧOБOTE, дипломатич-
ний радник Генерального Консульства Румунії 
в м.Белць.

Спільно обговорювалися форми і методи 
впливу на діяльність органів місцевої публіч-
ної влади в контексті європейських цінностей, 
нормативно-правова база участі інститутів гро-

мадянського 
суспільства в 
процесі при-
йняття рішень 
регіональни-
ми  та місцеви-
ми органами 
влади тощо.

Було підписано звернення від імені не-
урядових організацій-членів Транскордонної 
платформи НУО з міжрегіонального співробіт-
ництва до Ради Єврорегіону «Верхній Прут» з 
пропозицією включення представників неуря-
дових організацій трьох країн до складу 4-х Ро-
бочих Комісій та Секретаріату Ради Єврорегі-
ону «Верхній Прут» під час наступної ротації 
робочих органів Єврорегіону. Це дасть мож-
ливість неурядовим організаціям по різні боки 
кордону брати участь у розробці пріоритетів та 
конкретних заходів з транскордонної співпраці.

Проект реалізовано Благодійним фондом 
«Суспільні ресурси та ініціативи» у партнерстві 
з Чернівецьким обласним громадським об’єд-
нанням “Буковинські перспективи” (Україна), 
Міжнародною асоціацією малого та середнього 
бізнесу “Small Euro Business” (Республіка Мол-
дова) та Благодійною фундацією «Ана» (Руму-
нія) за фінансової підтримки Програми “Схід-
Схід: партнерство без кордонів” (Міжнародний 
фонд «Відродження», Фонд Сорос Молдова та 
Фонд Сорос-Румунія).


